

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

UN/ISA COLLECTION

Совет Безопасности



Distr.  
GENERAL

S/21171  
27 February 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАПИСКА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В приложении к настоящей записке приводится письмо Постоянного наблюдателя от Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 27 февраля 1990 года на имя Председателя Совета Безопасности. В соответствии с просьбой, содержащейся в этом письме, его текст распространяется в качестве документа Совета Безопасности.

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя от Корейской Народно-Демократической  
Республики при Организации Объединенных Наций от 27 февраля 1990 года  
на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить текст коммюнике Верховного командования  
Корейской народной армии от 27 февраля 1990 года.

Прошу Вас распространить настоящее письмо и прилагаемый к нему текст коммюнике  
Верховного командования Корейской народной армии в качестве документа Совета  
Безопасности.

ПАК Гил Ён  
Посол  
Постоянный наблюдатель

Приложение

Коммюнике Верховного командования Корейской народной армии

Воинствующие элементы Соединенных Штатов и Южной Кореи в конце концов встали на авантюристический путь проведения агрессивных совместных военных маневров "Тим спирт 90", игнорируя единодушный протест и осуждение со стороны всего корейского народа и миролюбивых людей во всем мире.

В рамках учений будут проводиться различные наступательные операции, направленные против нашей Республики, в которых будут принимать участие мобилизованные подразделения империалистических агрессивных сил Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной армии с использованием большого количества оружия массового уничтожения и новых видов боевой техники, включая ядерное оружие, которых более чем достаточно для ведения полномасштабной войны.

В настоящее время с материковой территории Соединенных Штатов и военных баз Соединенных Штатов, расположенных на островах Гавайи, Гуам, в Филиппинах, Японии и других районах, в Южную Корею прибывает большое количество войск, а также атомные авианосцы, эсминцы, стратегические бомбардировщики и различные виды ракет, а в операционных зонах развертываются присутствующие в Южной Корее войска Соединенных Штатов и войска южнокорейской марионеточной армии.

Совместные военные маневры "Тим спирт 90" служат подготовкой к войне - ядерной войне с целью нанесения упреждающего удара по нашей Республике в соответствии со стратегией Соединенных Штатов в азиатско-тихоокеанском регионе.

В настоящее время возникла серьезная проблема в связи с реализацией нашего нового исторического предложения о национальном воссоединении, направленного на ликвидацию препятствий, связанных с разделением, и осуществление свободного передвижения, а также обеспечение полной открытости между Севером и Югом. Кроме того, в связи с этой авантюристической военной игрой сразу же был приостановлен ведущийся по многим каналам диалог между Севером и Югом.

В нашей стране возникла напряженная ситуация, при которой в любой момент может начаться война.

Никто не может поручиться за то, что Соединенные Штаты, которые, не успев заявить миру о прекращении холодной войны и начале эры мира, совершили вооруженное вторжение в одно из суверенных государств Центральной Америки, не пойдут на военную авантюру, воспользовавшись совместными военными маневрами "Тим спирт 90".

Перед лицом угрожающего положения, в связи с которым благодаря безответственным военным провокациям со стороны империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной клики в нашей стране возникла опасность новой войны - ядерной войны, - Верховный главнокомандующий Корейской народной армии издал приказ о том, чтобы все подразделения трех родов войск Корейской народной армии и Корейских народных сил безопасности, а также все члены Рабоче-крестьянской красной гвардии и Молодежной красной гвардии были в полной готовности к военной мобилизации и проявляли повышенную революционную бдительность.

Офицерам и личному составу Корейской народной армии и Корейских народных сил безопасности, мобилизованных для мирного экономического строительства, также был отдан приказ находиться в полной готовности в чрезвычайной мобилизации в любой момент.

Эти меры самообороны приняты в ответ на действия властей Соединенных Штатов и Южной Кореи, провоцирующие начало новой войны.

Наш народ любит мир и не желает конфронтации и войны.

С целью ослабления напряженности на Корейском полуострове и обеспечения коренного поворота в деле обеспечения мирного воссоединения страны в соответствии с желанием всего корейского народа и миролюбивых людей во всем мире, которые выступают за разоружение и разрядку, наша партия и правительство нашей Республики выдвинули новое предложение о воссоединении, направленное на ликвидацию барьера между Севером и Югом, осуществление свободного передвижения и обеспечение полной открытости, а также неоднократно обращались с требованием о прекращении совместных военных маневров "Тим спирит 90", проведение которых создает препятствия на пути диалога между Севером и Югом.

Однако власти Соединенных Штатов и Южной Кореи, бряцая ядерным оружием в стремлении осуществить свои агрессивные намерения, нагнетают обстановку, чтобы довести ее до крайней напряженности, они продолжают и в 90-е годы проводить провокационные совместные военные маневры "Тим спирит", которые начали проводиться с середины 70-х годов.

Это является серьезным вызовом нашей миролюбивой Республике и всему корейскому народу, а также преступным действием, которое представляет угрозу миру в Азии и во всем мире.

В результате осуществления международной политики военной конфронтации, проводимой властями Соединенных Штатов и Южной Кореи, на Корейском полуострове сохраняется нестабильная обстановка и не может начаться этап ослабления напряженности.

Власти Соединенных Штатов и Южной Кореи должны отказаться от являющегося анахронизмом старого мышления в духе эпохи "холодной войны" и незамедлительно прекратить проведение совместных военных маневров "Тим спирит 90", направленных на достижение своих неразумных агрессивных целей.

Наша партия и правительство нашей Республики и в будущем будут прилагать все усилия для ослабления напряженности и устранения военной конфронтации на Корейском полуострове.

Если империалисты Соединенных Штатов и южнокорейские марионетки будут продолжать следовать по пути агрессивной войны вопреки единодушному желанию и устремлениям нашего народа, направленным на достижение независимого и мирного воссоединения страны в 90-е годы, наши революционные вооруженные силы и весь корейский народ как один поднимутся на борьбу в защиту своей нерушимой родины и бесценных революционных завоеваний.

Все подразделения Корейской народной армии и Корейских народных сил безопасности, а также все члены Рабоче-крестьянской красной гвардии и Молодежной красной гвардии, как и весь народ, будут сохранять полную боевую готовность для того, чтобы дать быстрый и сокрушительный отпор любым военным провокационным действиям врага и обеспечить неприступность сухопутных, морских и воздушных рубежей родины.

-----